
 
07ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MARÇO DE 2019 

 
EXPEDIENTE 

REQUERIMENTO: 018/2019       AUTOR: VEREADOR CINEI 
ASSUNTO: “CONCESSÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS AOS SENHORES:” 
 

MARIA NICEA DOS SANTOS;                   VERA LÚCIA DE SOUZA GABRIEL;                THAIS DE OLIVEIRA LEITE; 
MATHEUS PINHEIRO LUIZ;                   CÉLIA DA SILVA;                   REGIANE LUZIA DA SILVA MEDEIROS PINTO 
 
 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 167/2019       AUTOR: VEREADOR CINEI 
ASSUNTO: “INDICA A RESTAURAÇÃO COM USO DE PATROL, SAIBRO E PÓ DE PEDRA DA ESTRADA CORUMBÁ NO BAIRRO SANTO EXPEDITO”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 168/2019       AUTOR: VEREADOR CINEI 
ASSUNTO: “INDICA A RESTAURAÇÃO COM USO DE PATROL, SAIBRO E PÓ DE PEDRA DA ESTRADA OLEGÁRIO DIAS, ALTURA DO SÍTIO NOVA CANAÃ NO 
BAIRRO SANTO EXPEDITO”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 169/2019       AUTOR: VEREADOR CINEI 
ASSUNTO: “INDICA A RESTAURAÇÃO COM USO DE PATROL, SAIBRO E PÓ DE PEDRA DA ESTRADA CAMBURI NO BAIRRO VILA SÃO JOÃO”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 170/2019       AUTOR: VEREADOR BIRA BIRINHA 
ASSUNTO: “INDICA O NIVELAMENTO COM USO DE PATROL E BRITA CORRIDA, BEM COMO EFETUAR REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS RUAS 
PROMOTOR PLÁCIDO E PROFESSOR EDGAR, LOCALIZADAS NO BAIRRO JARDIM QUEIMADOS”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 171/2019       AUTOR: VEREADOR MAURÍCIO DO VILA 
ASSUNTO: “INDICA A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA MOLAS NA RUA BAMBI, RUA DO COLÉGIO ESTADUAL SÃO JOÃO, NO BAIRRO SANTIAGO NO MUNICÍPIO DE 
QUEIMADOS”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 172/2019       AUTOR: VEREADOR TUNINHO DO VIRA VIROU 
ASSUNTO: “INDICA MUTIRÃO DE LIMPEZA COM REPARO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, RETIRADA DE ENTULHOS, LIMPEZA DE RALOS E REPAROS DE TAMPAS 
QUEBRADAS NA RUA ARARUVA NO BAIRRO VILA TARUMÃ”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 173/2019       AUTOR: VEREADOR TUNINHO DO VIRA VIROU 
ASSUNTO: “INDICA A LIMPEZA DE RUA, SANEAMENTO, ILUMINAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOEL NO BAIRRO NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 174/2019       AUTOR: VEREADOR TUNINHO DO VIRA VIROU 
ASSUNTO: “INDICA A CRIAÇÃO DE UMA BIBLIOTECA PÚBLICA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO E INCENTIVAR A LEITURA AOS ALUNOS DAS 
REDE PÚBLICA E DA REDE PRIVADA DE ENSINO E GRÊMIOS ESTUDANTIS OFERECENDO UM LOCAL ADEQUADO PARA PESQUISAS ABERTA A NOSSA 
POPULAÇÃO QUEIMADENSE  E A VISITANTES.   
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 175/2019       AUTOR: VEREADOR TUNINHO DO VIRA VIROU 
ASSUNTO: “INDICA MUTIRÃO DE LIMPEZA COM REPARO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, RETIRADA DE ENTULHOS, LIMPEZA DE RALOS E REPAROS DE TAMPAS 
QUEBRADAS NA RUA AMARO CAVALCANTI NO BAIRRO PARAÍSO”. 

 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 176/2019       AUTOR: VEREADOR TUNINHO DO VIRA VIROU 
ASSUNTO: “INDICA MUTIRÃO DE LIMPEZA COM REPARO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, RETIRADA DE ENTULHOS, LIMPEZA DE RALOS E REPAROS DE TAMPAS 
QUEBRADAS NA RUA LUCÍLIA NO BAIRRO BELMONTE”. 
 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 177/2019       AUTOR: VEREADOR TUNINHO DO VIRA VIROU 
ASSUNTO: ”INDICA MULTIRÃO DE LIMPEZA COM REPARO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, RETIRADA DE ENTULHOS, LIMPEZA DE RALOS E REPAROS DE TAMPAS 
QUEBRADAS NA RUA JOAQUIM DOS SANTOS NO BAIRRO VILA TINGUÁ”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 178/2019       AUTOR: VEREADOR TUNINHO DO VIRA VIROU 
ASSUNTO: “INDICA MUTIRÃO DE LIMPEZA COM REPARO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, RETIRADA DE ENTULHOS, LIMPEZA DE RALOS E REPAROS DE TAMPAS 
QUEBRADAS NA RUA PAULO GOMES NO BAIRRO FANCHEM”. 
 

ORDEM DO DIA 
PROJETO DE LEI: 308/2019       AUTOR: VEREADOR ELERSON 
ASSUNTO: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TARIFA NO SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO À GESTANTE NO 
MUNICÍPIO DE QUEIMADOS”. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO: 001/2019     AUTOR: MESA DIRETORA 
ASSUNTO: “AUTORIZA A DOAÇÃO DE BENS INSERVÍVEIS (6 BANCOS DE MADEIRA PARA A IGREJA BRASIL PARA CRISTO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
 

ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO 
NÃO HÁ PROPOSIÇÕES A SEREM APRESENTADAS NA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO 

 
Explicações Pessoais 

 


